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 Γιορτή του Πατέρα, 16 Ιουνίου 2024.       
  

Η γιορτή του πατέρα είναι μια ημέρα αφιερωμένη σε όλους τους μπαμπάδες του κόσμου κατά
αντιστοιχία με τη γιορτή της μητέρας.
Η γιορτή του πατέρα δεν αφορά μόνο τους πατεράδες, αλλά την πατρότητα γενικά και την
συνεισφορά των μπαμπάδων στο κοινωνικό σύνολο. Η Ημέρα του Πατέρα είναι μέρα τιμής του
πατέρα γεννήτορα, του γονέα τροφού, παιδαγωγού που δίνει όλα τα εφόδια στο παιδί του για να
μεγαλώσει που γίνεται ο ίδιος παράδειγμα για το παιδί του.
Στην ουσία είναι μια γιορτή που έχει ως στόχο να δείξει ότι ο ρόλος του πατέρα είναι εξίσου
σημαντικός με αυτόν της μητέρας δεδομένου ότι πολύ συχνά στην κοινωνία μας οι μπαμπάδες
περνούν σε δεύτερη μοίρα.
Η αλήθεια είναι ότι η γιορτή του πατέρα θεωρείται λιγότερο γνωστή σε σχέση με τη γιορτή της
μητέρας. Παρόλα αυτά τα τελευταία χρόνια έχει αρχίσει να τονίζεται και ο ρόλος του πατέρα,
επομένως μια μέρα το χρόνο όλοι οι πατεράδες δικαιούνται να γιορτάζουν.
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Η Γιορτή του Πατέρα είναι μέρα τιμής όχι μόνο για τον πατέρα μας αλλά και για όλους τους άντρες
που λειτούργησαν ως πατρική φιγούρα στη ζωή μας , είτε ως Πατριός , Θείος , Παππούς ή ‘Μεγάλος
Αδελφός ‘ .
Συχνά χρησιμοποιούμε τη λέξη ‘ Πατέρας ‘ για να τιμήσουμε πνευματικούς ηγέτες , εφευρέτες και
πρωτοπόρους ιδεών , προϊόντων , υπηρεσιών ή ατόμων .
Ο πατέρας είναι ένα πρόσωπο που άλλαξε σημαντικά το ρόλο του μέσα στο χρόνο. Σήμερα οι Ρόλοι
είναι μοιρασμένοι αλλά πάντα ο πατέρας στην Ελληνική οικογένεια αποτελεί το "πρότυπο" για τα
παιδιά, ο στηλοβάτης της οικογένειας.Για το λόγο αυτό ο πατέρας είναι συνώνυμος με την
καθοδήγηση και την προστασία , ως το άτομο που αγαπάμε , εκτιμούμε και σεβόμαστε .
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Η γιορτή ξεκίνησε από την Αμερική στις αρχές του 20ου αιώνα εμπνευσμένη από την πρώτη γιορτή
της μητέρας. Ωστόσο δεν γνώρισε μεγάλη ανταπόκριση και έμεινε στο περιθώριο για αρκετά
χρόνια.
Αν και έγιναν κάποιες σπασμωδικές απόπειρες για επισημοποίηση της γιορτής, μόλις το 1966
καθιερώθηκε επίσημα από τον τότε πρόεδρο των ΗΠΑ Lyndon Johnson και οριστικοποιήθηκε το
1972 από τον πρόεδρο Νίξον.

Στην Ελλάδα η γιορτή καθιερώθηκε από τον τον σύλλογο διαζευγμένων αντρών, λόγω της
απαξίωσης που αντιμετώπιζαν οι πατεράδες από τα δικαστήρια σχετικά με την επιμέλεια των
παιδιών όταν εκδικάζονταν τα διαζύγια.
Στην Ελλάδα, όπως και στις περισσότερες ευρωπαϊκές χώρες, η γιορτή του πατέρα είναι κινητή και
γιορτάζεται πάντα την τρίτη Κυριακή του Ιουνίου.
Χρόνια πολλά στους πατεράδες όλου του κόσμου!

Δεν μπορώ να σκεφτώ καμιά άλλη ανάγκη στην παιδική ηλικία τόσο δυνατή όσο η πατρική
προστασία (Ζ.Φρόυντ)
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Διαβάστε παλαιότερα άρθρα μας γιαην γιορτή του πατέρα, του 2018 [1], του 2021 [2]  του 2022
[3] και του 2023 [4].
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